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浙江工业大学新冠肺炎疫情防控
教学应急预案
各学院、学生处、研究生工作部：

根据《国务院应对新型冠状病毒肺炎疫情联防联控机制综合组关于进一步优化新冠肺炎疫情防控措施科学精准做好防控工作的通知》、《浙江省新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组关于科学精准做好高校疫情防控工作的通知》文件的精神，为进一步科学精准做好新冠肺炎疫情防控期间的教学应急处置，保障师生健康和维护正常教学秩序，制订《浙江工业大学新冠肺炎疫情防控教学应急预案》。请遵照执行。
（此页无正文）
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浙江工业大学新冠肺炎疫情防控

教学应急预案

根据《国务院应对新型冠状病毒肺炎疫情联防联控机制综合组关于进一步优化新冠肺炎疫情防控措施科学精准做好防控工作的通知》、《浙江省新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组关于科学精准做好高校疫情防控工作的通知》文件的精神，为进一步科学精准做好新冠肺炎疫情防控期间的教学应急处置，保障师生健康和维护正常教学秩序，特制订本预案。

一、疫情防控教学应急工作小组
成立学校新冠肺炎疫情防控教学应急工作小组（以下简称“校教学应急工作小组”），由分管本科教学和研究生教学的副校长任组长，教务处和研究生院主要负责人任副组长，成员由教务处、研究生院、学生处、研工部、实验与资产管理处分管工作负责人和各学院分管本科、研究生教学的副院长组成。

校工作小组职责主要有教学应急预案的制定和演练、应急处置、与其他相关部门协同等，接受学校疫情防控指导工作专班指导。
校工作小组各成员所在单位须设立本单位疫情防控教学应急工作小组和应急工作联络人员（以下简称“联络人”），及时与校教学应急工作小组进行有效沟通。

2、 疫情防控教学应急措施

(1) 教师因疫情管控等原因不能照常进行教学活动

教师应立即向学院联络人汇报情况。由所在学院视情况安排其他教师替代，学院向教务处或者研究生院提交书面备案，并向学生做好解释工作；如无其他教师能替代的，则学院书面汇报教务处或者研究生院，进行调整教学活动并通知相关学生。
如果课程确因教学进度安排，无合适的其他教师可替代，原教师隔离期间有条件开展线上授课（实验课、实践类课程除外），学院可以向教务处或者研究生院申请开展线上教学。

如果该教师正在指导学生毕业设计、学位论文或实习等，应由学院联系学生做好解释工作，教师根据实际情况可以在隔离或者治疗期间继续线上指导学生。
(2) 学生因疫情管控等原因不能照常参加教学活动

学生须立即向学院汇报情况，学院联络人向教务处或研究生院汇报，申请开通远程听课权限，并及时通知相关教师做好学生请假处理。教师需向学生提供线上教学资料和线上辅导。如果不能照常参加教学活动的学生人数超过课程教学班人数的1/3，应停止线下教学活动，学院向教务处或研究生院申请办理调课手续，并通知相关学生。如果因教学进度无法调整，经教务处或研究生院批准后可以开展线上教学。

如学生一个学期内超过6周不能返校，学生视情况可以申请办理休学、退课等手续。

如学生因疫情管控，不能照常参加课堂内的考试，可以申请缓考。如学生具备在线考试条件，个人提前三天向学院申请，开课学院视情况可以安排在线考试。

(3) 在教学活动中发生教学场所需要疫情管控的情况

因疫情需要，如果出现楼宇实现特殊管控，只进不出，教学处和研究生院应立即调整该楼宇在管控期内所有教学活动，对处于管控期内教师和学生做出调课安排。如果正在进行实验，应按照实验室安全要求做好应急处置。
在校内进行的社会考试，严格按照社会考试要求做相关处理。
三、其他

各学院应依据本文件完善本单位教学应急预案，及时汇总因疫情影响导致暂缓报到或处于疫情临时管控学生的上课、缓补考等信息，报教务处或研究生院备案。

本预案自发布之日起执行，原《浙江工业大学疫情防控教学应急预案》（浙工大教[2021]38号）同时废止。
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